



# KEN

Knowledge  
Economy  
Network

Novinarska konferenca v Mariboru, 7. maj 2012

## Informacija o letnem KEN Forumu 2012 v Mariboru

**Letni forum mednarodne mreže KEN (Knowledge Economy Network), ki bo letos v Mariboru (Hotel Habakuk) potekal 11. in 12. junija 2012 in bo posvečen vprašanju partnerstev za ekonomijo znanja, organizira globalna Mreža za ekonomijo znanja (Knowledge Economy network – KEN) s sedežem oz. sekretariatom v Bruslju, v sodelovanju z Mestno občino Maribor. Izvedba Foruma v Mariboru letos sovpada z Evropsko prestolnico kulture, s čimer skuša KEN tudi s svoje strani prispevati k promociji te mednarodne vloge drugega največjega slovenskega mesta in ostalih mest, sodelujočih z Mariborom v tem evropskem projektu.**

Po šestih letih razvoja in širitve neformalne mednarodne mreže EREF (European Regional Economic Forum), ki se je, s posebno pozornostjo do evropskih regij, že posvečala vprašanju razvoja človeškega kapitala in krepitvi ekonomije znanja, je Organizacijski odbor KEN januarja lani sklenil, da dotedanje dejavnosti nadgradi in razširi z vzpostavitvijo nove mednarodne, oz. globalne mreže KEN, ki od marca 2011 deluje v statusu neprofitnega združenja s sedežem v Bruslju, registrirana pa je v skladu z belgijsko zakonodajo. Čeprav s sedežem in sekretariatom v prestolnici EU, ima mreža KEN globalno vizijo in služi interesom in koristim gospodarstva, pedagoško-znanstvene in znanstveno-raziskovalne sfere, nevladnih združenj, nacionalnih, regionalnih in lokalnih oblasti ter mednarodnih organizacij.

### **Poudarek na partnerstvu**

Z usmeritvijo na ključne vidike razvoja družbe in ekonomije znanja, upoštevajoč tudi opredelitve iz Strategije Evropa2020, ter z vključevanjem oblikovalcev politik, poslovnežev, akademske sfere in medijev, bo tudi letošnji forum v Mariboru obravnaval in skušal poiskati načine za rešitev problemov ustvarjanja družbe znanja in na znanju temelječega gospodarstva ter v ta namen uporabe primerov najboljših praks v svetovnem merilu.

Kot v preteklih letih, Mreža KEN tudi letos v dogovoru z nekaterimi svojimi partnerji organizira in vsebinsko oblikuje **pripravljalne delavnice** za letni Forum: prva od teh je potekala 11. aprila v **Ljubljani** na temo **“Partnerstvo med gospodarstvom in raziskovalno sfero za evropsko rast”**; naslednja, posvečena podpornim mehanizmom za **partnerstvo, ki podpira podjetništvo in inovacije**, bo 31. maja v **Istanbulu**. V **Edinburghu** na Škotskem bo 27. septembra delavnica, ki bo obravnavala **vlogo rizičnega kapitala v podpori**

**inovativnega podjetništva**, 22-23. oktobra pa skupaj z Mednarodnim Centrom za promocijo podjetij, ICPE v Ljubljani na temo **javno-zasebnih partnerstev**.

Uravnoteženi razvoj in sprememba razvojne paradigme za krepitev ekonomije znanja, izgradnja kompetenc za ekonomijo znanja z reformo univerz, potenciali in izzivi sodelovanja med akademsko sfero in gospodarstvom, podporni sistemi podjetništvu in inovacijam, medgeneracijski dialog in partnerstva, koristi od uravnotežene vključitve obeh spolov v korporativno odločanje, regionalni vidiki razvoja ekonomije znanja; pokazatelji ekonomije znanja, njihovo spremljanje in primerjava - to so le nekatere od tem, ki bodo predstavljale vodilo v razpravah na Forumu. Na podlagi dobrih izkušenj iz preteklih forumov, bo tudi KEN 2012 zastavljen s poudarjeno interaktivno noto, kar bo udeležencem omogočilo, da so zelo dejavni ves čas konference.

Glavnina razprav se bo namreč odvijala v okviru **desetih tematskih omizij**, pri čemer velja poudariti, da bodo udeleženci v drugem delu zasedanja (po kosilu) izbrano tematsko omizje lahko zamenjali z drugim. Posebna pozornost bo posvečena tudi napredku, doseženem v pripravi na vključitev v EU držav kandidatki iz Jugovzhodne Evrope, kot tudi uporabi kohezijskih sredstev za krepitev na znanju temelječega gospodarstva. Poleg tega bo v organizaciji Evropskega združenja razvojnih agencij (EURADA) izvedeno že drugo **srečanje regionalnih razvojnih agencij v okviru KEN Forumu**.

## **Priznanja KEN**

Že na prejšnjih Forumih (pod imenom EREF) je bila uveljavljena praksa predstavitve **primerov dobrih praks** v okviru programa Forumu. V okviru lanskega KEN Forumu pa so bila podeljena priznanja tistim državam, oziroma regijam, ki so v svetovnem merilu dosegle izjemne rezultate ter s tem prispevale ne samo k razvoju na znanju temelječega gospodarstva, temveč tudi k razvoju države oziroma regije v celoti, še posebej njenega človeškega potenciala.

Ta priznanja so lani prejeli:

- **Švica** za področje politike na področju inovacijskega sistema;
- **Regija Stuttgart (Nemčija)** za področje intenzivnosti raziskav in razvoja;
- **Republika Koreja** za področje visokošolskega izobraževanja;
- **Regija Buskerud (Norveška)** za področje podjetništva.

Namen **priznanja KEN**, s poudarkom na izjemnih dosežkih s **štirih področij** (inovacij, raziskav in razvoja, podjetništva ter visokega šolstva), je tudi v tem, da zlasti nosilce odločanja in ostale dejavnike osveščajo o obstoju potencialov za hitrejši razvoj na znanju temelječega gospodarstva, s čimer KEN želi prispevati k ustvarjanju pravih razmer za sprostitvev ustvarjalne moči ljudi in ustanov za družbeni in gospodarski napredek. Ključni kriteriji so izvirnost, učinkovitost in domet vpliva na uresničevanje določenih politik in organizacijskih shem, oblikovanih z namenom, prispevati k razvoju ekonomije znanja v določeni državi, regiji ali lokalni skupnosti. Lahko gre tudi za inovativno strategijo, ki se uspešno uresničuje v okviru določene zasebne ali javne organizacije. Priznanja KEN tudi niso omejena na članstvo v mreži, predlagani kandidati in izbrani prejemniki tudi nimajo nobenih finančnih obveznosti v zvezi s tem priznanjem.

Letošnja zasnova KEN priznanj je nekoliko širša, čeprav izhaja iz temeljnih izhodišč filozofije KEN-a. Po sklepu Organizacijskega odbora KEN bodo priznanja, ki bodo podeljena na letošnjem Forumu v Mariboru, zajela tri kategorije:

### **I. KEN priznanja za izjemne dosežke na štirih področjih:**

- **Kraljevina Danska** za področje inovacij (uspešen in celovito zasnovan sistem inovacijske dejavnosti);
- **TUBITAK (Turčija)** za področje raziskav in razvoja (prispevek javnega in zasebnega financiranja raziskovalne dejavnosti k gospodarski rasti);
- **Japonska** za področje izobraževanja (uspešna reforma sistema visokošolskega izobraževanja);
- **U.S. Small Business Administration (ZDA)** za področje podjetništva (učinkovita podpora malim in srednjim podjetjem, posebej preko tveganega kapitala).

**II. KEN priznanje za medije in nevladne organizacije** bo podeljeno **BBC**-ju (British Broadcasting Corporation) za izjemen prispevek k svetovni promociji znanja na številnih področjih, priznanje pa bo sovpadlo tudi z 80. obletnico BBC World, ki se obeležuje v letu 2012.

KEN priznanja (pod I in II) je predlagala sama mreža KEN, podeljena pa bodo na svečanosti 11. junija zvečer, predstavitve dotičnih uspešnih modelov pa bodo potekale na plenarnem zasedanju Forumu 12. junija dopoldne.

**III. KEN priznanja za dobre prakse in izvirne dosežke** na katerem koli področju ekonomije znanja in gospodarskega razvoja pa bodo podeljena naslednjim organizacijam:

1. **European Affairs Fund, Avtonomna pokrajina Vojvodina, Republika Srbija:** primer dobre prakse na področju multikulturnega izobraževanja;
2. **Knowledge Mobilisation Unit – Univerza York iz Kanade** kot primer dobre prakse z novo shemo, ki jo razvija navedena univerza in s katero uspešno povezuje partnerje iz akademske sfere, gospodarstva ter javne oblasti,
3. **SEECCEL – Center Jugovzhodne Evrope za podjetniško izobraževanje (Republika Hrvaška):** primer dobre prakse z uspešnim sodelovanjem v regiji na področju izobraževanja in strokovnega usposabljanja.

Razlika med priznanji (iz skupine I in II) ter kategorijo pod III je v njihovem dosegu ter globalnem pomenu.

Prejemniki priznanj bodo imeli tiskovno konferenco, na kateri pričakujemo domače in tuje novinarje, predvidoma v torek 12. junija ob 13. uri v hotelu Habakuk. Predstavniki medijev bodo prejeli za to posebno vabilo.

### **Priložnost za mednarodne stike in mreženja med udeleženci Forumu**

Ker se bodo udeleženci na Forumu v Mariboru lahko med seboj pogovarjali tudi o možnem **sodelovanju v skupnih projektih** (vključno tistih, ki bodo financirani iz sredstev EU), lahko pošljejo vnaprej, ali pa ob registraciji izpolnijo obrazec za **prijavo projektov**, v katerem bodo

tudi nakazali željo, s kom bi se želeli na Forumu še posebej sestati. Več informacij o Forumu je na voljo na spletni strani KEN Mreže: [www.knowledge-economy.net](http://www.knowledge-economy.net) .

### **Bogata dokumentacija za udeležence Foruma:**

Evropska komisija in številne mednarodne organizacije (OECD, Svetovna banka, EIB, UNIDO, WIPO, idr.) bo tudi letos poslala številne brošure in informativne publikacije na tematiko ekonomije in družbe znanja, ki bo na voljo registriranim udeležencem.

### **Vodstvo KEN:**

Vlogo Sekretariata KEN mreže opravlja Slovensko gospodarsko in raziskovalno združenje, SGRZ v Bruslju.

Predsednik mreže je dr. Boris Cizelj, podpredsednik je g. Thomas Fris Konst, predsednik Mednarodnega svetovalnega odbora pa prof. Howard Alper, predsednik kanadskega vladnega Odbora za znanost, tehnologijo in inovacije.

### **OPOMBA:**

Kot doslej je tudi letos slovenski nacionalni letalski prevoznik Adria Airways sponzor Foruma in je udeležencem iz tujine zagotovil ugodnejše cene letalskih vozovnic. Udeležencem Foruma bo Hotel Habakuk\*\*\*\*\* ponudil zelo ugodno ceno za nočitev z zajtrkom.

Za novinarje bo posebej skrbel Koordinator KEN:

**Boris Šavle**

E-mail: [boris.savle@sbra.be](mailto:boris.savle@sbra.be)

Tel.: ++32 (0)2 645 1913